Уважаемые депутаты Совета!

Уважаемый приглашенные!

Работа Совета сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район  в 2016 году строилась, как и в предыдущие годы, на выполнение основной функции представительного органа – нормативно-правовое регулирование жизнедеятельности района по решению вопросов местного значения муниципального района, определенных Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В Совет сельского поселения на предыдущих выборах населением было избрано 10 депутатов. Депутатский состав обновился на 70%. В Совете всего работают 10 депутатов, три постоянно действующие  комиссии.
1. Постоянная комиссия по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности. Председатель - Арсланов Камиль Габдулхаевич;

2. Постоянная комиссия по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии. Председатель - Арасланов Айдар Фаритович;

3. Постоянная комиссия по социально — гуманитарным вопросам. Председатель – Ахметов Ильдус Ягафарович. 

Также избрана комиссия по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата.

Деятельность Совета депутатов проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с Администрацией сельского поселения,   администрацией муниципального района, районной прокуратурой, службами и организациями муниципального района. Совет в своей работе руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом сельского поселения, регламентом Совета, планом работы Совета на 2016 год.

  За отчетный 2016 год проведено Советом 21 заседаний, где рассмотрено 30 вопросов и  приняты по ним решения, которые имеют очень важное  значение для жизнедеятельности  населения и района.

   Значительное место в работе занимало внесение изменений в ранее принятые решения, что было обусловлено постоянными изменениями федерального и республиканского законодательства. 

 Рассмотрены вопросы: 

  Об утверждении Положения о предоставлении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также земель, государственная собственность на которые не разграничена, полномочия по распоряжению которыми в соответствии с законодательством осуществляются органами местного самоуправления, для индивидуального жилищного строительства  на территории населенного пункта сельского поселения;

  Отчет Администрации и Совета сельского поселения за 2015 год;

  Об утверждении плана работы Совета на 2016 год;

  Об исполнении бюджета за 2015 год; 

  О внесении изменений и дополнений  в решение Совета сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан № 3-1 от 17 декабря 2015 года «О бюджете сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов»;
  «Об установлении  земельного налога»;
  Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности на непостоянной основе (депутаты), о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей (осуществлении полномочий) которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
   Об автомобильных дорогах общего пользования местного значения и осуществлении  дорожной деятельности на территории сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан; 

    О  внесении изменений в Устав сельского поселения;

    В соответствии с принятым Советом решением от 19 декабря 2016 года № 23-1 «О бюджете Администрации сельского поселения Тятер-Араслановский    сельсовет муниципального района Стерлибашевский  район Республики Башкортостан на  2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»,  бюджет на 2017 год был утвержден по доходам в сумме 1679,3 тыс. руб. и по расходам в сумме 1679,3 тыс. руб., дефицит бюджета сельского поселения в сумме 0 тыс. рублей.
    По всем рассмотренным вопросам вынесены решения, которые исполняются  в повседневной работе. В процессе подготовки проектов нормативных правовых документов Совета осуществляется тесное взаимодействие с прокуратурой, представители оказывают консультативную помощь при экспертизе проектов документов, выносимых на рассмотрение депутатов. Все  проекты правовых муниципальных актов нормативного характера проверяются прокуратурой района на соответствие нормам  действующего законодательства. Заседания Совета являются основной формой его работы и проводятся открыто. Совет сельского поселения, широко используя Интернет сайт сельского поселения, систематически информирует население  села о своей деятельности, знакомит со всеми вносимыми в Совет проектами и принятыми Советом правовыми актами.

   Одним из важнейших обязанностей депутата является его деятельность в своем избирательном округе: проведение приема избирателей, рассмотрение жалоб и обращений избирателей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе встреч, оказание  помощи главе  сельского поселения в организации работы по благоустройству села и т.д.

Значительную роль в работе Совета занимала деятельность постоянных комиссий, благодаря тщательной работе председателей постоянных комиссий Совета обеспечивалась продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение и, как следствие, принятие Советом взвешенных решений. 

   Основными  направлениями работы Совета сельского поселения в 2017 году будут являться:

-обеспечение реализации положений Федерального закона №131-ФЗ;

-приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства;

- создание условий для экономического роста в селе;

- совершенствование осуществления контрольных функций;

- в соответствии с Уставом Совета сельского поселения регулярно рассматривать доходную и расходную части бюджета сельского поселения и отчеты об исполнении местного бюджета.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

   Желаю всем нам и дальше слаженно, принять активное участие в обсуждении проектов решений Совета сельского поселения и дружно работать в тесном взаимодействии с Администрацией сельского поселения для выполнения главной своей задачи: а именно, реализации пожеланий и наказов наших избирателей-жителей села, направленных на улучшение экономического положения и дальнейшего развития нашего села. 

   Текущий  год  требует  от  нас  больших  усилий  в  плане  поступления  собственных  доходов, в плане  проведения Года экологии,    в  плане  профилактики  преступления  среди  населения   и  несовершеннолетних.  Для  этого  у  нас  есть  все  возможности,  депутаты,  администрация  и  актив  подобрались  из  числа  людей  активных,  которым  глубоко  не  безразлична  судьба  села  и  односельчан.   Благодаря  совместным  стараниям  и упорной  работе,  улучшим  условия  жизни  сельчан. 

Уверен, что задачи, стоящие перед нашим Советом в текущем году будут с честью выполнены.

Благодарю за внимание! 

      Спасибо  вам  за  труд,  желаю  доброго  здоровья,  счастья, мира, благополучия  и  плодотворной  работы.

