Сведения

об источниках и о датах обнародования проекта решения Совета  сельского поселения   Тятер-Араслановский  сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан «О вынесении проекта генеральных планов сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан на публичные слушания» и о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета  сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан «О вынесении проекта генеральных планов сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан на публичные слушания», утвержденного решением Совета  сельского поселения   Тятер-Араслановский  сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан от 08 июля 2014 года № 35-3
          Проект решения Совета сельского поселения  Тятер-Араслановский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан «О вынесении проекта генеральных планов сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан на публичные слушания» от 08  июля 2014 года № 35-2, обнародован 08 июля  2014 года в информационном стенде в здании администрации сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет по адресу: 453191, Республика Башкортостан,Стерлибашевский район, с.Тятер-Арасланово,  ул.К. Маркса, д.102в.

      Решением Совета сельского поселения  Тятер-Араслановский сельсовет  муниципального района Стерлибашевский  район Республики Башкортостан от 08 июля  2014 года № 35-3 назначены публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения  Тятер-Араслановский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан «О вынесении проекта генеральных планов сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан на публичные слушания», утвержденного Решением Совета сельского поселения  Тятер-Араслановский  сельсовет  муниципального района Стерлибашевский  район Республики Башкортостан  от 08 июля    2014 года № 35-3. 

Публичные слушания проведены 19 августа  2014 года по адресу: с. Тятер-Арасланово, ул. К. Маркса, д.102в.
На публичные слушания вынесен проект решения Совета сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет  муниципального района  Стерлибашевский  район Республики Башкортостан «Об утверждении  проекта генеральных планов сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан».

В процессе публичных слушаний в установленном порядке рассмотрено 0 предложений. В публичных слушаниях приняло участие  23  слушателей,  выступил 1 человек.

Проект решения Совета сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет  муниципального района Стерлибашевский  район Республики Башкортостан «Об утверждении  проекта генеральных планов сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан» рекомендован к принятию, отклоненных предложений  нет. Результаты публичных слушаний обнародованы в информационном стенде в здании администрации сельского поселения Тятер-Араслановский сельсовет по адресу: 453191, Республика Башкортостан Стерлибашевский район  с. Тятер-Арасланово, ул. К.Маркса, д.102в.
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